
Gwneud i Bob Cyswllt Gyfrif  
Adroddiad Hyfforddi Ymwelwyr Iechyd a Nyrsys 
Ysgol  

301320o sesiynau ar 
draws BIPBC

o ffurflenni gwerthuso 
wedi’u dychwelyd o bobl wedi’u hyfforddi 

99% wedi dod i 
ddeall GBCG 

72% wedi cael gwybodaeth newydd am 
adnoddau newid ymddygiad  

64% wedi cael gwybodaeth 
newydd am Ymyriadau Briffio  

56% wedi cael gwybodaeth 
newydd am newid ymddygiad  

91%
wedi cael sgyrsiau 

Ymyriadau Briffio gyda 
defnyddwyr 

gwasanaeth/cleientiaid 
ers bod yn yr 
hyfforddiant 

34%
wedi nodi bod 
cleifion wedi 

gwneud 
newidiadau i’w 

ffordd o fyw

24%
o ymwelwyr iechyd a 

nyrsys ysgol hefyd wedi 
gwneud newidiadau i’w 
ffordd o fyw bersonol o 

ganlyniad i’r 
hyfforddiant 

65%
wedi cyfeirio at y 

gwasanaethau 
cefnogi 

94%
yn teimlo bod eu 

sefydliad yn galluogi 
iddynt ymgorffori GBCG 

yn eu harferion bob 
dydd 

72%
Gwybodaeth gynyddol 
yn gyffredinol am 
bynciau ffordd o fyw 
iach  

Hyder cynyddol yn 
gyffredinol i siarad 
gyda phobl am faterion 
ffordd o fyw iach 

Dangos Effaith 
55 o ymatebion o werthusiad dilynol wedi dangos y canlynol: 


